

Вы думаете, что дети любят цирк, потому что там выступают клоуны? Нет. Потому что в цирке просто весело. Даже задолго до начала представления, когда шапито только натягивает свой фирменный балдахин над цирковой ареной, в воздухе уже летают смешинки.

Цирк «Анастасия», заехавший на Камчатку неделю назад, не оказался исключением. Рано утром в понедельник цирковой сторож, придя кормить цирковых зверей и птиц, обнаружил пропажу двух страусов-альбиносов (т. е. имеющих белый окрас). Охранник готов был поклясться, что накануне как положено закрыл вольер на замок. Однако только страусиные перья, лениво кружившиеся в беспорядочном хороводе утреннего бриза, напоминали о пернатых диковинках.

Страусы – птицы большие, сильные, злобные, но очень вкусные. Поймать живого страуса для любого охотника считалось удачей. Эта божья тварь бежит со скоростью 60-70 км в час. Съесть же страуса – мечта половины населения Австралии. Там он занесен в Красную книгу.

Можно сказать, что нашему российскому охраннику несказанно повезло. За тридевять земель от Австралии запах жареного страусиного мяса призывно защекотал его ноздри. С него вмиг слетели остатки воскресного похмелья. Он пошел на запах, и тот привел его к большой зеленой шашлычке – бару «Хан Чинар», расположенной здесь же, вблизи стадиона, недалеко от «Анастасии». Как оказалось, в «Чинаре» жарили шашлычки, но... из свинины. Хотя отличить запах жареной свинины от жареной страусятины может только искушенный гурман.

Работник цирка почему-то успокоился и перестал принохиваться. Наверное, он обратил внимание, что вокруг «Чинара» нет ни одной собаки. (Кстати, запах жареного собачьего мяса тоже напоминает свинной). И решил, что шашлычникам недосуг гоняться за страусиными окороками. Сырья на шампуры хватает и без того. Когда руководство цирка узнало о пропаже, был сформирован охотничий отряд с задачей изловить беглецов. Вскоре одного альбиноса нашли неподалеку. А куда делся второй – никто не знает. Пока с уверенностью можно утверждать, что каким-то фантастическим образом глупые страусы с куриными мозгами перехитрили охрану и отравились на вольные камчатские хлеба.

Административное расследование установило, что минувшее воскресенье, слава богу, не было Днем открытых дверей в цирковом зоопарке. Крокодилы оказались на месте, а не в Култучном озере, и верблюды не плюются на Сопке любви в зазевавшиеся влюбленные парочки, а мирно хрумкают траву где положено, накрепко привязанные к своим чертогам.

Не исключено, что страус все же попал в шашлычный переплет, не в баре «Хан Чинар», а в какой-нибудь другой шашлычке на другом берегу озера.

На «черном» рынке страус-альбинос стоит около четырех тысяч долларов США.

Так что, кому-то из наших земляков очень повезло отведать очень дорогой мясной заокеанский деликатес.

Нет, правда, цирк – это всегда весело, но, как оказалось, еще и вкусно.

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.

P. S. Анекдот на закуску.

Один тигр в цирке спрашивает другого:

- Как тебе новый дрессировщик?
- Пожует – увидим.